听您讲新闻

今日潍坊



作为一个新鲜事物,团购因为购买方便、价格便宜得到了很多消费者的青 从美容到美食,各种各样的团购券层出不穷,但是消费者真的从里面得到 实惠了吗? 商家是真的愿意赔本赚吆喝吗? 相信每个参与过团购的消费者都会

本期话题



# 不是你想的那么便宜

本来想好好的拍套写真自己 做个留念,结果碰着这么的纠结 事,要想着拍照,必须要用卖店内 化妆道具。年前, 我在网站上团 购了一个米兰国际婚纱店的69元 写真集。按照约定的时间, 我来 到了米兰国际婚纱店, 在工作人 员的带领下,安排了一个化妆师 给我。由于得知拍写真的假睫毛 要另外付钱,于是提前自带了一副

刚开始,化妆师按部就班的给 我化妆,在化眼睛的时候,提出要 佩戴假睫毛,于是便拿出提前准备 的假睫毛,结果被化妆师以不符合 化妆要求为由,拒绝使用,必须使 用店内准备的化妆用品。无奈下, 就购买了店内的假睫毛,而且一买

化妆完毕之后,选择写真服 装。看着店内大片的服装,但是能 够用来拍写真的也只有那么一小 部分而已,而且服装都很旧了。不 用也得用,没得办法

拍写真到是拍了很多,工作人 员告诉我,到时候来取照片可以随 便的挑选,这下稍稍的抚平了刚才 买假睫毛的心。

过了一段时间通知我过去选 照片,于是就过去选择照片。选照 片的这时候,可是没把我郁闷透 了。照片照了是不少,工作人员在 选择照片的时候,就三番五次的推 荐各种各样的二次消费。原本定了 只是十张照片,工作人员要说多选 些照片排版好看,然后就一直让你 添加照片。

这添加的照片可不是白添加 的,添一张就要多收15元,再添上 十张就要150元。最后在工作人员 的一再劝说下,我添了6张照片。不 知道是添了照片少的原因还是怎

么的,原本热情的工作人员一下子 冷淡了下来,对我爱答不理。

之后又告诉我弄出来的相册 都是软相册,要是想要硬壳子的还 是要加钱。薄薄的软壳子照片,我 还是下决心要了硬壳子照片,又添 加了30元钱。

到了最后算下来,整个写真集 另付的钱比之前团购的钱多出一 倍来,真是觉得这些团购不可信。 二次消费太厉害了,简直就是让顾 客进了团购的套。

潍坊学院学生 柴明丽 讲述 本报记者 秦昕 整理

## 定要擦亮眼睛

我每天都要逛团购网站,对于 潍坊目前的团购网站如数家珍,我 总觉得,团购这件事儿,就像逛淘宝 网站搜宝贝一样,你只要不是要求 太高,想着"天上掉馅饼",擦亮了眼 睛去搜,那团购这事儿,我觉得行。

打开百度搜索,输入潍坊团 购,展现在我们面前的就是各种各 样的团购网站,作为资深"吃货" 团购美食一直是我的最佳选择。火 锅、西餐、自助、烧烤……各种类型

各种实惠,让人眼花缭乱。每次打 开网站,看到这些实惠的美食套 餐,我都会为之振奋,恨不得马上 集合朋友一起去试试

周围的朋友对于团购,褒贬不 ,几乎每个人似乎都遇到过"被 坑"的情况,可是在我一年多的数 十次团购经历中,被坑的情况少的 可怜,我觉得诀窍就在于---擦亮 眼睛去选择

原价200多的双人西餐,团购

价仅需要40元,很多人一看价格这 么实惠,马上就会点击付款,等体 验过之后便是一堆抱怨。而对我而 言,价格虚高之后,折扣力度让人 惊人的团购,总是让人觉得不可 信。双份牛排、沙拉、小吃拼盘还有 可口饮品,40多元无论如何,也是 拿不下来的。可是网站上既然有, 那你就要做好准备,这牛排是不是 只有拳头那么大,沙拉是不是只有 生菜和黄瓜。性价比,是我们团购 前应该考虑的重点。

所以,对于团购而言,不要抱 着"天上掉馅饼"的想法,毕竟不计 较盈利,让利于消费者的商家少得 可怜,那我们就抱着"省一点算一 点"的想法,在团购之后,算一算按 照这个价格,团购可能会有的质 量,做好心理准备,再去尝试。如果 这样,成功率应该会高很多。

> 银行职员 高洁 讲述 本报记者 付志锦 整理

### 让人不舒服 团购是挺好一事, 但我

一些小陷阱

觉得店家还得实在点,有时 候本来好好的心情会因为其 中的一个小环节搞的索然无 味。 在团购中, 女生选择的

花样会多一些, 而男生一般 都是为了"吃"而团购。所 以团购的时候, 我基本上都 是锁定"美食" 页面。团购 的次数多了,自然而然也会 发现不少团购中的问题。

记得,有一次周末加 单位的几个同事商量着 团购一个套餐大家一起去 吃,最后选择了蓉花路附近 -家火锅店,招牌还挺 响, 团购的价格也不算高, AA制一人20多块钱

可是到了之后才发现, 摆在桌面上的菜品同团购的 却不是那么一回事。在餐厅 服务员告诉我, 团购中只含 有肉、菜、面, 不包括酱 料。要是顾客需要酱料需另 一份5块钱。没办法, 我们每人又点了一份, 虽然 只是五块钱,但是总觉得心 里不舒服。

后来再上网一看, 发现 团购页面上有行字"提倡不 蘸食法",虽然有解释,看 到之后反而觉得心里更窝 火,还不如在价格里直接标 注出来。

有时候想换个新鲜的地 方尝尝, 可被"骗"的机会 就越大。大部分人都是通过 网络图片了解所团购的东 西,这也就给一些店家发挥 的机会。拍照角度有至关重 要的作用,拍摄的距离非常 近, 使得图片看上去分量显 得很多,而且拍出来的效果 也是色彩光鲜。但到了之后 一看,却只是很少的一盘小 菜,让人顿时有种被骗的感 觉。

我觉着团购就应该实在 不能只为了让消费者只 来一次, 你得想着培养固定 的消费群,不实在的店家, 我会毫不犹豫的把它拖进 "黑名单"

个体 韩焕江 讲述 本报记者 秦昕 整理

### 美容券过期了还没排上队

自都在别的美谷院里美谷。由 觉得效果不是很好,就想再找个好

点的美容院试试。 在今年五月初,我就在团购网 站上找关于美容的团购。最后觉得 位于东风街白浪河边的一家美容 美体养生会所保健套餐还不错,原 价1240元的团购价仅售28元,团购 的截止日期是6月21日,而且可以 节假日通用。在当时就已经有200 多人已经购买了这个美容券,在同 等美容券中,购买的算是比较多, 就马上购买了这个美容团购。

团购之后的周末,我就打电话 去美容美体养牛会所预约,结果那 天预约已经满了,让我改天再来预 约。我平时还要上班,空闲的时间 并不是很多。一有时间,我就打电 话去预约美容。三四次电话打过去 之后,都被告知预约已满,没有时

间,经常的电话预约都快烦了。 眼看着团购券快要过期,再拖 的话就没法用了。6月20日,我再次

平时我就挺注重于美容,之前 打电话到这家美容美体养生会所, .作人负告诉我明大就要过期 让我明天直接过来就行了。最后约 定了下午四点去做美容。

由于下午由于路上堵车,我晚 去了十分钟。到了这个美容院,工作 人员告诉我由于来晚了,现在排队 的人很多。就问我之前有没有在店 里做过美容,当得知我没有做过店 内美容之后,就劝我还是退了吧。

我当时就纳了闷,买了团购券, 在到期的当天才安排我去做美容, 到了店内却让退团。工作人员告诉 我,这个美容可以做三种,要是之前 没有在她们家做过美容,做了也没 用,就劝我还是退了比较划算。

我记得,在团购的时候已经有 200多人团购了这个美容券,这么 忙的生意团购的这些人都来美容 了吗?店内的工作人员告诉我,很 多的人都已经退团了。

当我问她为什么还做团购的 时候,工作人员却告诉打出来团购 就是想做个测试,看看有多少人来

【奎文区】女人去美容会所怎么了? 仅售28元! 最高价值 1240元的香格里拉美容美体养生会所保健套餐,女士专 享,节假日通用。





团购的,就算是个调查。打出来的 团购就是为了做市场调查,这不是 纯粹的欺骗百姓的嘛。这样的话, 网上的团购谁还能信啊。后来才知 以后团购也能放心

道这个美容店还经常出问题。 问题这么多的美容店还能轻 而易举的上团购网站,而且购买的 人那么多,真心希望团购网站能够 好好的筛选一下团购店铺,让我们

事业单位职员 刘靖 讲述 本报记者 秦昕 整理

### □下期话题

暑期一到,又会有 不少学生希望通过打 工,赚点零花钱或者攒 点社会经验,但是老有 一些无良商家,看准了 学生们社会经验不足, 心地单纯,想方设法榨 取他们的廉价劳动力。 你是否有过打工被骗的 经历, 又是如何维护自 身合法权益的? 欢迎和 我们联系,下期听您讲 述暑期打工的故事。

欢迎您参与到"新 闻第一人称"中来,投 稿至guanzhuweifang@ 163.com. 也可短信至 18678086893。下周四, 让潍坊的读者听您说新